

ОТЧЕТ
**О проделанной работе по противодействию коррупции Государственного
Казенного Учреждения «Отдел труда и социального развития» Шелковского
района**
за 9 месяца 2021 г.

В ГКУ «OTCP» Шелковского района проводится работа по административным регламентам для повышения качества и оперативности оказания социальных услуг, быстрого и качественного рассмотрения заявлений и устных обращений граждан.

В отдел имеются клиентские службы, где специалистами ведется прием граждан, осуществляется взаимодействие с многофункциональным центром предоставления государственных услуг Шелковского муниципального района.

За текущий период проведено 1 заседания Рабочей группы по противодействию коррупции:

Заседание №1 от 26.08.2021 года рассмотрены следующие вопросы:

- подведение итогов работы за III квартал 2021 г;
- проведение разъяснительной работы среди коллектива по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку;
- анализ обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны работников ГКУ «OTCP» Шелковского района.

Очень важно создать в обществе нетерпимое отношение к проявлениям коррупций и фактам коррупционных преступлений. Для этого нашим отделом создаются условия прозрачности нашей работы: на официальном сайте отдела публикуются статьи о работе отдела, так же на источнике «INSTAGRAM», регулярно выставляются публикации о деятельности нашего отдела, в СМИ публикуются статьи о работе отдела (материал о деятельности работы отдела коррупционного характера передаются в редакции газеты: «Терская новь», «Вести Республики»,.). На данный период опубликована 1 публикация в СМИ.

Каждую неделю согласно графика, утвержденного начальником отдела Геремеевой Х.А., проводятся семинары и совещания, основной целью которого является обучение и улучшение знаний специалистов по всем видам деятельности отдела. За текущий период было проведен 1 семинар и 2 совещания на котором обсуждался вопрос коррупционного характера.

В отделе создан информационный стенд, где указан почтовый и электронный адреса отдела, график приема граждан, а также вывешены номера телефонов доверия **8(995)803-38-38**. У входа в здание выведен ящик жалоб и предложений.

Ведется журнал регистрации заявлений и письменных обращений граждан. Так же в отделе имеется видеонаблюдение.

Начальник ведет разъяснительные беседы с каждым работником лично и на общих совещаниях направленные на разъяснения значимости коррупции, а также о последствиях, которая она за собой влечет. Доводит до сведения личного состава нормативно - правовые документы в данном направлении предупреждает об уголовной ответственности за халатное отношение к своим должностным

обязанностям, в связи с этим проводятся разъяснительные беседы о недопустимости проявлений действий коррупционного характера, как со стороны работников, так и со стороны жителей. Проводит практики-семинары, в тоже время осуществляется опрос работников по предыдущим семинарам для проверки усвоений знаний.

За отчетный период жалоб касающихся коррупции на приеме граждан, со стороны посетителей в отношении сотрудников отдела не имелось.

**Начальник ГКУ «ОТСР»
Шелковского района**

Исп. Закурлаева Б.А.
8(928)479-18-83

Х.А.Геремеева

